
Popis trasy - CYKLO
Z areálu Spolkového domu vyjedeme vlevo a hned na první křižovatce opět vlevo ulicí Cihlářská (přes     
2 křižovatky) až úplně nakonec k lesu, kde zatočíme vpravo a dostaneme se na cyklostezku vlevo směr
Hodonín.
POZOR - Z důvodu uzavírky a opravy kruhového objezdu na Pánově, na konci cyklostezky (u firmy Omnika)
vyjedeme na silnici a 70 m se vrátíme zpět, abychom odbočili vlevo do městské části Hodonín Pánov. Držíme se
cestou vlevo (rodinné domy máme po pravé straně). Na konci cesty zatočíme doleva. Jedeme stále rovně
písčitou cestou. Po cca 750 m projedeme kolem střelnice, u zahradního plotu s hrníčky zatočíme vlevo,
potom hned vpravo a dále pokračujeme pořád rovně, až se napojíme vlevo na Lužickou cestu (modré turistické
značení).
POZOR, přejedeme Y křižovatku (z Dubňan do Hodonína), přejdeme přes koleje a pokračujeme cyklostezkou
nejprve podél kolejí, po té lesem až k druhému rozcestí “Za Červenými domky”, kde zatočíme vlevo     
a přes dřevěnou lávku nad silnicí 55, projedeme nejprve kolem zoo, za zoo vpravo podél sportovních stadionů
a ZŠ U Červených domků, 250 m ulicí P. Jilemnického, ulicí Erbenova vpravo a stále rovně. Za posledním
domem pokračujeme pořád rovně Nástupní alejí, která nás dovede k hlavní cestě z Hodonína (Velkomoravská),
kterou přejedeme a pokračujeme po cyklostezce, která nás dovede do Lužic a kde na jejím konci zatočíme
vlevo (ulice Ploštiny) k rybníku Lužák (malé občerstvení).
Dále pokračujeme  cyklostezkou Podluží pod žel.most doprava podél trati až do Mikulčic, které projedeme celé
rovně. U hřbitova zatočíme vlevo a pokračujeme podle ukazatelů na Slovanské hradiště Mikulčice, u kterého
vpravo odbočíme na modrou turistickou cestu a kousek lesem jedeme k mostu přes Moravu na Slovenskou
stranu. Cesta podél řeky Moravy nás přivede až hlavní silnici (Hodonín-Holíč). Přejedeme silniční most vlevo     
na českou stranu a hned za ním se dáme doprava směr přístaviště Hodonín (možnost občerstvení). Odtud
pokračujeme PO HRÁZI podél Moravy až do Rohatce k přístavišti.
Z rohateckého přístaviště pokračujeme opět podél řeky až k silnici 55. POZOR - s největší opatrností
přejdeme velmi rušnou silnici a sjedeme mezi stromy na cestu, která nás vyvede v Rohatci - Kolonie téměř     
u bývalé Maryše (nyní firmy Candy Plus), před kterou se vydáme vpravo po ulici Vítězná směrem Soboňky.
Projedeme Soboňky podél domů (po levé straně) až k železničnímu mostu, který podjedeme a odbočíme vlevo
do lesa (po zelené turistické značce). U rozcestí Soboňky ryb. pokračujeme podél rybníků (máme po pravé
straně) po žluté turistické značce. Po 1,5 km přejedeme přes asfaltovou cestu rovně (míjíme dřevěnou naučnou
tabuli) a stále rovně lesem až k další tabuli, u které odbočíme vlevo a po té zase rovně, než vyjedeme ven z lesa
za zámečnictvím Cigánek v Ratíškovicích. Odbočíme vpravo a na křižovatce u pekárny vlevo (ul. Vrbky). Ulicí
Sportovní se vracíme vpravo na Letní parket Spolkového domu Ratíškovice.

Těšíme se na Vás v cíli! 
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Organizační tým pochodu

Registrační číslo:

UPOZORNĚNÍ. Účastí na turistické akci Pochod kolem Ratíškovic berete na vědomí následující: 
Před pochodem prostudujte mapy!* Trasy jsou na vlastní nebezpečí (od organizátorů nejste pojištěni)

* Osoby mladší 10-ti let musí být v doprovodu osoby starší 18-ti let* Neničte přírodu, dodržujte pořádek!
* Na silnicích dávejte zvýšený pozor na auta! * Velmi vhodná je cyklistická přilba 

* Služba je na stadionu do 17:00 hodin. * V případě mimořádných událostí volejte tel. 732 632 444. 


